

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-63

Вырезка из газеты МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

от 1.9 СЕН 1940

Москва

Газета №

Накануне 50-летия МХАТ

РАДИОПЕРЕДАЧИ, ПОСВЯЩЕННЫЕ ЮБИЛЕЮ

Всесоюзный комитет по проведению 50-летнего юбилея МХАТ утвердил план радиопередач, посвященных празднованию. Первая передача состоялась 17 сентября. Перед микрофоном выступил председатель Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР И. И. Лебедев с беседой на тему: «50-летие МХАТ — праздник советской культуры». В заключение были исполнены сцены из спектаклей Художественного театра.

Намечены цикл радиочтений о К. С. Станиславском, В. И. Немировиче-Данченко, о дареволюционном пути МХАТ, о спектакле «Царь Федор Иоаннович», о влиянии Горького и Чехова на Художественный театр. Специальная передача посвящается творческой деятельности МХАТ после Великой Октябрьской социалистической революции.

14 лучших спектаклей будут транслироваться по радио. Среди них — «Дядя Ваня», «Горячее сердце», «Вишневый сад», «Лес», «На дне», «Враги», «Три сестры», «Русский вопрос» и другие. Большинство спектаклей записывается на фонограмму.

В связи с юбилеем организуются радиовыступления ученых, педагогов, музыкантов, художников, рабочих, колхозников, представителей Советской Армии, зарубежных прогрессивных деятелей искусства.

Предстоит несколько детских радиоуреперников. Для детей будут прочитаны очерки о Москвина, Качалове и Тарханове. Ряд передач посвящается отзывам детей о Художественном театре, постановкам «Дон-Биход» и «Каштанка» с участием артистов МХАТ.